

Жигульская Ольга Валерьевна

Я родилась в простой, но очень хорошей семье. Мама - бухгалтер областного торгового центра г. Челябинска, папа - слесарь на заводе «МЕЧЕЛ» и старший брат. Меня воспитывали в любви и согласии и поэтому я с детства любила людей и старалась помочь всем, кто нуждается в помощи.

Мое детство закончилось, когда мне исполнилось 8 лет, после тяжелой болезни умер папаэто был 1988 год. Одна мама с двумя детьми, кооперативная квартира, т.е. кроме оплаты за коммунальные расходы нужно было платить определенную сумму за квартиру (как сейчас ипотека), я каждый день после школы мыла полы в подъезде вместе с братом (он носил воду, а я мыла). Но несмотря на это, я росла счастливым ребенком. Была старостой класса. В школе пела в хоре, и мы ездили на концерты по Челябинской области - это были первые шаги к успеху.

После школы я решила подавать документы в Челябинский монтажный колледж (сейчас он называется Южно-Уральский государственный технический колледж) на специальность «Сети связи и системы коммутации». В колледже я участвовала во всех конкурсах, была старостой группы. Окончила колледж с красным диплом. После окончания 1 год отработала на ГТС 41/42 предприятия «Связьинформ». Я участвовала во всевозможных конкурсах – от конкурса профессионального мастерства до конкурса кто больше напечет блинов — и это были следующие шаги к успеху.

В 2000 году меня приглашают работать в родной колледж преподавателем по электротехнике. А работа преподавателям — это не только уроки. Это конкурсы, соревнования, олимпиады, открытые мероприятия и многое другое. Конечно, я участвовала везде, получая всевозможные грамоты. Параллельно с работой я училась в Южно-Уральском государственном университете по специальности «Управление и информатика в технических системах».

После рождения детей несколько лет работала на предприятии по разработке и производству охранно-пожарной сигнализации «Центр-Протон» и даже висела на доске почета, как один из лучших работников предприятия.

В 2017 году мы переезжаем в Санкт-Петербург. Поработав несколько лет в компании «Элеста», я решаю вернуться в профессию преподаватель. С 2019 года я работаю преподавателем специальных дисциплин в Радиотехническом колледже.

Начиная с 2021 года активно принимаю участие в конкурсах профессионального мастерства «Профессионалы», «Абилимпикс».

Успех преподавателя непосредственно связан с успехом студентов.

Горжусь победами своих студентов, вот некоторые из них:

2021 год — 1 место в региональном чемпионате профессионального мастерства для лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов «Абилимпикс»

2022 год – 1 и 3 места в региональном чемпионате WSR

2022 год – 2 место в международном чемпионате BRICS Future Skills Challenge

2022 год — 3 место на Всероссийском соревновании профессионального мастерства по компетенции «Цифровой электропривод»

2023 год – 2 место на Национальном чемпионате профессионального мастерства для лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов «Абилимпикс»

2023 год — 1 место в региональном чемпионате профессионального мастерства «Профессионалы» (основная линейка)

2023 год — 1 место в региональном чемпионате профессионального мастерства «Профессионалы» (юниорская линейка)

2023 год — 2 место на Всероссийском соревновании профессионального мастерства по компетенции «Цифровой электропривод».

Я счастливый человек – я преподаватель!